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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan :  SMA Negeri 3 Gorontalo 

Kelas / Semester : X / 1 (Ganjil) 

Moda : Kombinasi (Luring dan Daring) 

Tema : Analisis Data 

Sub Tema : Mengenal Google Colaboratory 

Pembelajaran ke :  9 

Alokasi waktu :  10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik dapat 

 Mengenal lingkungan pengembangan dari alat bantu untuk melakukan analisis data secara 

online 

 Menggunakan alat bantu untuk menulis dan menjalankan program 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan (2 menit) 

 Guru Memberi salam dan mmeinta salah satu peserta diidk untuk memimpin doa sesuai 

agama dan keyakinan masing masing peserta didik 

 Peserta didik dibimbing untuk menghubungkan pengetahuan sebelumnya dengan 

materi yang akan dipelajari (Apersepsi) 

 Peserta didik diberikan motivasi berupa manfaat dari mempelajari aplikasi google 

colab dalam kegiatan sehari-hari 

 Peserta didik diberi penyampaian terkait tujuan pembelajaran yang akan dicapai, 

cakupan materi dan kegiatan yang akan dilaksanakan dan proses penilaian selama 

pembelajaran 

 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

 Peserta didik dibagi ke dalam beberapa kelompok secara heterogen 

 Guru membagikan LKPDdan materi ajar kepada setiap kelompok  

 Guru memberikan kesempatan kepada setiap kelompok untuk membaca dan 

memahami materi 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mempraktekkan langkah-

langkah login google dan menampilkan jendela kerja google colab 

 Guru membimbing dan mendampingi kelompok atau peserta didik yang belum 

mengerti tentang materi login ke google collab. 

 Peserta didik dalam kelompok diberikan notasi penulisan code block google colab 

sederhana 

 Peserta didik mencermati notasi penulisan code block di google colab dan 

mempraktekkannya 

 Guru mmeinta Peserta didik untuk membuat code block sederhana di jendela kerja 

google colab sesuai dengan contoh yang diberikan sebelumnya 

 Guru membimbing, mendampingi, dan mengarahkan bagi kelompok atau peserta didik 

yang mengalami kendala dalam mempraktekkan code block sederhana. 

 

3. Penutup (2 menit) 

 Peserta didik menyimpulkan materi 

 Guru dan Peserta didik melakukan refleksi pembelajaran 

 Peserta didik dan guru berdoa untuk menutup pembelajaran 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Sikap   : Observasi selama pembelajaran 

 Pengetahuan : Penugasan 

 Keterampilan : Praktek 



 

Lampiran 

1. Surel : agnesishak94@guru.sma.belajar.id 

           agnesishak@gmail.com 

 

2. Sumber belajar : Buku Panduan Guru Informatika SMA Kelas X 

          Buku Pegangan Siswa Informatika SMA Kelas X 
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